
Правительство Ярославской области выражает заинтересованность в поиске инвестора для развития и управления аэропортовой инфраструктурой

Правительство Ярославской области выражает заинтересованность в поиске инвестора для развития аэропорта Ярославль (Туношна) (далее – Аэропорт) с условиями инвестирования в строительство пассажирского и грузового терминалов.
Проект развития Аэропорта предусматривает:
- предоставление в аренду и (или) на ином законном основании земельных участков, движимого и недвижимого имущества для целей строительства и эксплуатации аэропортовой инфраструктуры в соответствии с законодательством Ярославской области и Российской Федерации;
- разработка проектно-сметной документации по сооружению пассажирского терминала аэропорта пропускной способностью не менее 800 тыс. пассажиров/год;
- разработка проектно-сметной документации по сооружению грузового терминала аэропорта пропускной способностью не менее 50 тыс. тонн/год;
- начало строительства пассажирского и грузового терминалов не позднее 2025 года;
- ввод в эксплуатацию пассажирского и грузового терминалов не позднее первого полугодия 2027 года.
Предложения от инвесторов принимаются Департаментом транспорта Ярославской области на электронный адрес dt@yarregion.ru в течение 20 дней с момента размещения данного объявления.
Поиск инвесторов осуществляется в целях развития аэропорта Ярославль (Туношна) и прилегающих территорий, осуществления инвестором функций оператора аэропорта.


