[bookmark: bookmark0]Уважаемые потребители авиауслуг,

в целях поддержки авиаперевозчиков, выполняющих регулярные пассажирские и грузовые чартерные рейсы из аэропорта Ярославль (Туношна), АО «Аэропорт Туношна» применяет систему поощрения авиаперевозчиков в соответствии с Положениями о порядке применения понижающих коэффициентов при обслуживании пассажирских и грузовых воздушных судов. 
Положение П-КО-1 (грузовые чартерные рейсы) заключается в выборе одного из пакетов обслуживания определенной программы поощрения:

I пакет основывается на учете частоты выполнения грузовых чартерных рейсов в месяц, предшествующий расчетному периоду:
- при выполнении от 2 до 3-х рейсов в месяц авиаперевозчик получает скидку 55% в следующем месяце на взлет-посадку, авиабезопасность, 10% на обработку груза;
- при выполнении от 4 до 5-ти рейсов в месяц авиаперевозчик получает скидку 60% в следующем месяце на взлет-посадку, авиабезопасность, 15% на обработку груза;
- при выполнении от 6 до 7-ми рейсов - скидка 65% в следующем месяце на взлет-посадку, авиабезопасность, 20% на обработку груза;
- при выполнении от 8-ми рейсов и более – скидка 68% в следующем месяце на взлет-посадку, авиабезопасность, 25% на обработку груза;

II пакет «входящий» предоставляется для вновь открывающихся направлений, основывается на поощрении авиаперевозчиков в течение 6 месяцев с начала полетов:
- при открытии новых направлений авиаперевозчикам предоставляется скидка 55 % на взлет-посадку, авиабезопасность и 15% на обработку груза. По истечению 6 месяцев авиаперевозчик переходит на пакет обслуживания I, основанный на учете частоты выполнения грузовых рейсов в месяц, предшествующий расчетному периоду. 

IV пакет обслуживания «Льготное базирование» - предоставляется в виде применения понижающего коэффициента к тарифу за временную стоянку на аэродроме для компаний, выполняющих формы технического обслуживания ВС на аэродроме Туношна в зависимости от количества занимаемых стоянок на аэродроме в следующем порядке:

	При занятости от трех до пяти стоянок
	0,65 (скидка 35%)

	При занятости от шести до восьми стоянок
	0,62 (скидка 38%)

	При занятости от девяти стоянок и выше
	0,60 (скидка 40%)

	Для авиакомпаний авиации общего назначения официально (согласно документации) базирующихся на территории аэродрома
	0,55 (скидка 45%)



Пакет обслуживания IV «Льготное базирование» не применяется одновременно с пакетами обслуживания I, II или V.

V пакет обслуживания «Грузовые полеты в отдаленные и труднодоступные регионы» - предоставляется авиаперевозчикам, осуществляющим полеты в отдаленные и труднодоступные регионы с целью поддержки развития регионов России и обеспечения населения основными жизненно важными товарами:
На следующие услуги предоставляются понижающий коэффициент в размере 0,35 (скидка 65%):
- обеспечение взлет-посадки, обеспечение авиабезопасности, обеспечение приема-выпуска, обеспечение временной стоянки, стартовый медосмотр экипажа, доставка экипажа (автобус вокзал-перрон), подача трапа, обслуживание санузлов (туалет-сервис), подача электроэнергии (источник питания), предоставление специальных технических и транспортных средств, оформление пропуска для прохода и проезда в зону транспортной безопасности.
На услугу по обработке груза предоставляется понижающий коэффициент 0,85 (скидка 15%)
Срок предоставления услуги – бессрочно. 

	Размер понижающих коэффициентов на расчетный период устанавливается на основании приказа генерального директора о применении понижающих коэффициентов.

	Положение «О предоставлении скидок авиакомпаниям при обслуживании воздушных судов, выполняющих пассажирские рейсы в АО «Аэропорт Туношна», применяется:

· Для авиаперевозчиков, выполняющих круглогодичные региональные пассажирские рейсы предоставляется скидка на услуги по наземному и аэропортовому обслуживанию (кроме обработки груза, удаления обледенения и ПОЖ) на направлении:
- Казань в размере 20%
- Сочи в размере 20%
- Москва в размере 20%
- Самара в размере 30%
- Уфа в размере 40%
- Пермь в размере 40%
- Санкт-Петербург в размере 40%

 Аэропорт имеет право применять разные скидки на одном направлении в случаях, если по каким-либо причинам перевозчики на данном направлении находятся не в равных условиях (предоставление субсидий и иные факторы, влияющие на экономику рейса).

· В случае, если несколько авиаперевозчиков соответствуют условиям предоставления скидки, то предоставляется равная скидка всем перевозчикам на установленный срок.
При посадке ВС на запасной аэродром при наличии соглашения об использовании аэропорта Ярославль в качестве запасного – скидка 25% на взлет-посадку, авиабезопасность, прием-выпуск ВС, буксировку ВС, предоставление трапа, источник питания АПА, удаление обледенения при помощи установки TEMPEST.  
Одновременно может применяться только один вид указанных скидок на выбор Авиаперевозчика. 
